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Србица -- Министри у Влади Србије Александар Вулин и Небојша Родић присуствовали
су поноћној ускршњој литургији у манастиру Девич код Србице на северу Косова.

  

  

Вулин је након литургије изјавио да Србија шаље поруку мира и да очекује да и
Приштина и међународна заједница испуне своје обавезе а прва и најважнија је
безбедност за све Србе на Косову и Метохији па онда повратак расељених.

  

"На данашњи велики празник Србија шаље поруку мира, а да је та порука схваћена и да
је примљена знаћемо када сви Ђаковчани буду могли да славе своје празнике без страха
да ће их неко каменовати и када буду могли да уђу у свој град без пратње", рекао је
министар Вулин.

  

"Да је порука мира схваћена и прихваћена знаћемо када се манастир Девич више не
буде штитио оволиком бодљикавом жицом, када не буде било разлога за то и када
протерани Срби буду могли да се врате у своје домове и уживају у слободи и својој
имовини", додао је он.

  

Вулин је подсетио да је прошло годину дана од како је Србија потписала Бриселски
споразум и "учинила све што је од ње тражено и све на шта се обавезала у процесу
нормализације живота на КиМ".
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"Да би повратка било и да би се Срби осећали безбедно они морају да буду део живота
на КиМ, а да би то било могуће они морају да имају право да гласају са својим
документима, као и раније", поручио је министар Вулин.

  

"То ће бити доказ да је порука мира коју Србија и ноћас шаље озбиљно схваћена и
прихваћена", рекао је он, и честитао свим верницима Васкрс уз жељу "да следећи дећи
дочекамо у бољој и мирнијој ситуацији".

  

Осим министара Вулина и Родића поноћној литиргији у манастиру Девич коју је служио
ставрофор Милија Арсовић, присуствовали су начелници округа Васа Јелић и Винка
Радисављевић, градоначелник Северне Митровице Горан Ракић, председник "Српске"
Владета Костић и око 70 верника из Косовске Митровице.

  

Манастир Девич подигао је деспот Ђурађ Бранковић око 1434. године и налази се у
Дреници пет километара јужно од Србице на северу Косова.

  

Манастир је у мартовском насиљу 2004. године спаљен, а уништаван је и 1999. године.
Овај манастир у коме живе монахиње данас чувају припадници "Полиције Косова".

  

(Танјуг)
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